



## ▶▶ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

**«Στη θέση όσων απομακρύνονται νοικιάζονται άλλοι μέσω ΜΚΟ»**

**«ΝΙΩΘΩ** ότι μου μειώνουν την αξιολογία, το ήθος, τη δουλειά που έχω προσφέρει όλα αυτά τα χρόνια...». Το παράπονο των 200 εργαζομένων του υπουργείου Πολιτισμού που τίθενται σε καθεστώς «διαθεσιμότητας» είναι δικαιολογημένο: Πόσω μάλλον όταν βρέθηκαν στο ΥΠΠΟ με μετάταξη από τον ΟΣΕ και την κυβερνητική διαβεβαίωση (τότε, πριν από δύομισι χρόνια) «μπν ανησυχείτε, υπάρχει οργανική θέση για εσάς στο υπουργείο»...

Ή όταν χρόνια ολόκληρα έχεις εργαστεί στη συντήρηση χαρτιού, έχεις εκπαιδευτεί δίπλα στους καλύτερους δασκάλους, θεωρείσαι από τους εμπειρότερους

στον τομέα σου αλλά έκανες το λάθος να καταθέσεις στην υπηρεσία του ένα πτυχίο φυσικοθεραπεύτριας μαζί με τα άλλα δικαιολογητικά σου... Το τελευταίο περιστατικό σχολιάστηκε μάλιστα από μερίδα του Τύπου, που αναρωτήθηκε «τι δουλειά έχει ένας φυσικοθεραπευτής στο υπουργείο Πολιτισμού».

Όπως κατήγγειλε χθες ο Ενιαίος Σύλλογος Υπαλλήλων ΥΠ.ΠΟ. είναι πολλές οι περιπτώσεις που καταδεικνύουν το αλαλούμ και την προχειρότητα εφαρμογής του μέτρου της «διαθεσιμότητας» αλλά και την αφερεγγυότητα που επιδεικνύει το κράτος απέναντι στους πολίτες του. Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση ερ-

γαζόμενης με σπουδές στα τουριστικά επαγγέλματα η οποία ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του πρώην υπουργείου Πολιτισμού-Τουρισμού. Αντί όμως να δουλέψει στον τουρισμό «εγκλωβίστηκε» στις οικονομικές υπηρεσίες του υπουργείου ώστε σήμερα να κριθεί «περιττή».

«Οι απομακρύνσεις προσωπικού δεν προήλθαν μέσα από καμία διαδικασία πραγματικής αξιολόγησης», κατήγγειλε χθες ο πρόεδρος του Ενιαίου Συλλόγου Στάθης Γκότσας και αναρωτήθηκε: «Με ποιά λογική από το σύνολο των 99 συνολικά υπηρετούντων ΔΕ Σχεδιαστών ανά τη χώρα απομακρύνονται οι 63;» Ο Ενιαίος Σύλλογος καταγγέλλει πως στη

θέση των εργαζομένων που απομακρύνονται «νοικιάζονται» άλλοι μέσω Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων «με ελάχιστα χρήματα, χωρίς ασφάλεια και εργασιακά δικαιώματα». Ο Ενιαίος Σύλλογος Υπαλλήλων ΥΠ.ΠΟ. εκφράζει επίσης την έντονη ανησυχία του για «το δεύτερο κύμα διαθεσιμότητας που έρχεται» δηλώνοντας πως οι υποχρεωτικές εφεδρείες και διαθεσιμότητες «οδηγούν σε κατάργηση το υπουργείο». Αύριο Πέμπτη οι εργαζόμενοι πραγματοποιούν στάση εργασίας από τις 12 το μεσημέρι μέχρι το τέλος της βάρδιας και συγκέντρωση στον αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ